

“喜迎二十大——元光书画院成立十周年书画作品展”开幕

本报讯（方淑娟）翰墨飘香歌盛世，丹青亮彩



县领导观看书画展

谱华章。在中国共产党成立101周年之际，6月28日上午，“喜迎二十大——元光书画院成立十周年书画作品展”开幕式在县文化馆举行，进一步擦亮云霄“中国书画之乡”的金字招牌。

县政协党组书记、主席林意纯，县委常委、宣传部部长吴志英，副县长方锦洲，县政协副主席吴淑芬、汤志远、郭玲及相关部门同志出席开幕式。活动由县政协党组副书记、副主席许师逊主持。

吴志英在开幕式上致辞。她说，10年来，元光书画院坚持以人民为中心的创作导向，秉承锲而不舍的匠心精神，认真讲好中国故事、开漳故事、云霄故事，在书画创作、联谊交流、文化惠民等方面作出了积极贡献。这次展览的成功举办，对于展示云霄的良

好形象，进一步促进我县文化艺术的繁荣，以及更好推动元光书画院发展都将起到积极的促进作用。希望广大书画爱好者和创造者们，按照习近平总书记在中宣部文联十一大、中国作协十一大开幕式上提出的“以文化人，更能凝结心灵；以艺通心，更易沟通世界”的要求和嘱托，用手中画笔绘盛世画卷，展时代风采，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

此次画展共展出作品62幅。创作者们用笔墨书写辉煌事业，用丹青描摹美好画卷，把云霄建设新成就、人民生活新变化和书画的韵味紧密融合在一起，一笔一划创意无限、一草一木栩栩如生，深深浸润着画师们对美好生活的追求和赞美，具有很强的观赏性和感染力，展现了良好的审美追求和艺术水平。

下河乡坡兜村：开展“五个一”活动 喜迎“七一”建党节

本报讯（坡兜村）为庆祝中国共产党成立101周年，激励全体党员“不忘初心、牢记使命”，6月28日，云霄县下河乡坡兜村党支部举办“筑忠诚·守纪律·做标杆”主题党日活动。

送去一张生日贺卡。一张张印有政治生日寄语的党员政治生日卡通过驻村第一书记杨志英发放到每一名党员手中，让大家切实感受到来自党组织的关怀与温暖，唤醒全体党员的初心使命，进一步增强党员政治荣誉感、归属感，引导全体党员强化宗旨意识和责任意识，充分发挥基层党组织主体作用。

重温一次入党誓词。在省纪委监委驻村挂职干部杨大鹏的带领下，全体与会党员高举右手，一起重温入党誓词。铿锵的誓言让新党员感受到入党的庄重性和严肃性，更加坚定了入党信念和为共产主义奋斗终

身的决心，让老党员重温入党誓词时许下的庄严承诺，牢记共产党员的责任和使命，进一步激发党员干事创业的热情。

赠送一份经典书籍。县纪委监委、县委组织部、县委宣传部分别为全体党员赠送一本书，希望全体党员在政治理论学习上下功夫，深学深悟、常学常新。在主讲人的带领下，全体党员共同学习原著原文，以实际行动践行“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”。

讲好一堂专题党课。坡兜村党支部书记钟加成围绕献礼建党101周年，倡导全体党员守纪律讲规矩，做新时代合格党员，发扬光荣传统和优良作风，切实为新时代乡村振兴、全面建设社会主义现代化国家贡献力量，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

同唱一首红色歌曲。活动最后，全体党员起立，激情唱响《没有共产党就没有新中国》，礼赞党的丰功伟绩，用激昂的歌声表达对党的热爱之情，为党的生日献上最真挚的祝福。



和平乡棪树村党支部开展庆祝建党101周年活动



棪树村全体党员重温入党誓词

本报讯（张涵 张金婷）今年是中国共产党建党101周年，同心庆“七一”，云霄县和平乡棪树村党支部开展了以“喜迎二十大 奋进新征程”为主题的

庆祝建党101周年活动。回顾党的光辉历史，讴歌党的丰功伟绩，进一步激发基层党组织和党员干部活力，更好实施乡村振兴实施战略，助推棪树村经济社会持续发展。

在棪树村党员活动中心，村党支部书记与全体党员重温入党誓词，随后，结合党史学习教育，村党支部书记给党员们上了一堂生动党课，并带领村两委看望老红军，并送上慰问品。

在“游击队联络站”旧址，全体党员共同观看了微电影《乌山之夜》，让每名党员都接受了一次深刻的革命精神教育与洗礼。电影结束后，全体党员共同唱响红色歌曲《没有共产党就没有新中国》，将全场气氛推向高潮。

党员吴素华表示：“今天晚上看了这部电影，给我感受印象深刻，很有意义。吃水不忘挖井人，棪树村有着优良的革命传统和红色基因。我将以更加昂扬的精神和面貌‘喜迎二十大、奋进新征程’。”

省纪委监委党风政风监督室二级主任科员棪树村党支部书记助理汤子杰表示：“举办这样的活动能够更好地促进我们支部的团结，让很多基层的工作能够得到更大的发展和更快的推进。下一阶段，我们将继续把我们的政治建设放在首位，把我们的工作不断推进下去，在推进工作的过程中，不断凝聚战斗力，切实产生社会效益，不断改善村民收入水平。”

平安云霄 警方集中统一销毁一批涉案赌具

本报讯（朱淮杰）为有效震慑赌博类违法犯罪行为，进一步营造良好的社会风气，彰显打击“黄赌”违法犯罪“零容忍”的决心，6月29日上午，云霄县公安局结合开展夏季治安打击整治“百日攻坚”行动，对近期收缴的麻将机、老虎机、水果机等赌具进行公开销毁，共销毁麻将机、老虎机、水果游戏机等219台套，麻将、扑克若干副。

副县长、县公安局局长吴荣辉到场指导销毁工作。

在销毁过程中，县公安局治安大队和督察大队相关责任人进行了全程监督。此次通过公开销毁，净化社会环境，让辖区群众了解到公安机关打击赌博力度，有效

震慑了以各种手段、各种目的进行“黄赌”的违法犯罪行为，彰显了公安机关打击赌博违法犯罪的决心，有效地净化了辖区社会风气，受到辖区群众的广泛好评。

今年以来，县公安局对打击赌博违法活动始终保持高压态势，分别采取“突击检查+集中排查”“巡查发现+线索举报”“线上宣传+线下宣讲”的方式，对隐藏在茶馆野外的聚众赌博及民房公寓内网络赌博等违法犯罪行为进行严厉打击，共破获涉赌刑事案件15起，抓获嫌疑人63名，查处涉赌行政案件95起，行政处罚151人次，取得了良好成效。



公开销毁现场